



2016年7月30日 星期六 农历丙申年六月廿七

总第1702期 三门县新闻中心主办

董服标在半年度经济形势分析会暨重点工程、专项工作推进会上强调

再创佳绩 再立新功 确保实现全年红

本报讯(记者 陈诺)7月28日上午，半年度经济形势分析会暨重点工程、专项工作推进会在县行政中心第二会议室召开。会议梳理总结上半年工作，安排部署下半年经济工作任务。董服标、章文英、潘崇敏等县四套班子领导出席。县委副书记、县长邱士明主持。

今年1至6月份，我县地方财政税收收入增长率、专项债务率、工业技术改造投资总额、规模以上工业劳动生产率增长率、城市污水处理率、万元GDP用水量水平等26个指标增幅高于去年水平。在半年度县(市、区)考核指标得分排名中，我县居全市第三。其中，地区生产总值、规模以上工业增加值等两项指标增幅居全市第一。

县委书记董服标在会上指出，半年度是全年工作的“分水岭”，工作抓得如何，直接关系“十三五”开局。本次会议，既是经济

形势分析会，更是一个誓师会，是对项目建设、重点工作推进的一次再动员。总的来看，上半年经济走势是“缓中趋稳、稳中有进”，主要指标运行都在合理区间，既面临速度放缓的压力，也呈现转型向好的态势。

董服标要求，要保持清醒认识，坚定持续向好的信心，一方面要看到工作的成效，肯定干部的努力；另一方面要正视问题，做到扬长补短。坚持干字当先，以“钉钉子”的精神推动全年工作落实，年初指标已经承诺，必须全力兑现好；抓项目正处“窗口期”，必须紧盯重推；重点工作行至半程，必须一抓到底；G20安保不容有失，必须坚决打赢。

董服标强调，党员领导干部要带头干出精气神，做到心无旁骛抓经济、领导带头作表率、连续作战抓推进、注重绩效强落实，秉持初心、实干苦干，再创佳绩、再立新功，确保实现全年红。

邱士明指出，我县上半年主要经济指标符合预期，但横向比较差距明显；产业发展总体平稳，但隐忧不少；重大项目推进有力，但落地见效还需加快；转型升级通道加快打开，但动力转换还未到位；专项工作持续有力，但长效机制还需健全。他要求，下半年，主要经济指标要争先进位，供给侧结构性改革要系统发力，项目建设要大干快上，产业转型要进退有序，重点工作要打好组合拳。

县委常委、常务副县长叶邦汉通报了1至6月份省市对县重点指标考核、重点项目(“双十”行动)推进、“218”工程培育企业及工业投资项目进展总体情况。县发改、经信、农办、财政、统计、商务等主要经济部门作表态发言；县治水办、“三改一拆”办、创建办汇报专项工作开展情况。

县领导慰问 驻军部队和复退军人

本报讯(记者 陈玲玲 柯丽娜 方正义)在八一建军节来临之际，董服标、邱士明、章文英、徐小力、潘崇敏等县领导分头走访慰问我县驻军部队和部分复退军人，向他们致以节日的问候，并送上了慰问金。

7月27日下午，县委书记董服标，县人大常委会主任章文英在县民政局等部门负责人的陪同下，先后走访慰问了县边防大队、武警中队，给官兵们送去节日的问候。每到一处，董服标都亲切地与官兵们握手，详细询问部队建设情况和官兵的生活训练情况。他希望，官兵们全心全意服务中心、尽心尽力维护社会稳定、持之以恒加强自身建设，再接再厉，再建新功，为建设第二故乡作出更大的贡献。

7月29日上午，县委副书记、县长邱士明，县政协副主席徐小力一行先后走访慰问了县消防大队、人武部、军休所，向他们致以节日的祝福和亲切的慰问。邱士明感谢广大官兵为我县经济发展和社会稳定作出的贡献，希望官兵们继续发扬优秀作风，掌握更多技能，实现自我价值。在军休所，他说，老干部们是革命有功之臣，一定要保重身体，及时反馈群众意见，继续为我县的发展出谋划策。

7月27日下午，县人大常委会主任章文英一行先后来到健跳镇三岔村、赤头村、大湾村，看望慰问复退军人吴元礼、杨灯松、郑必秋。慰问中，章文英详细询问了复退军人的身体和生产生活情况。她说，复退军人为我国国防建设、军队建设和地方建设作出了重要贡献，党和人民永远不会忘记，并祝愿他们节日快乐、健康长寿。

7月27日上午，县委副书记、政法委书记潘崇敏一行慰问了海游街道善岙杨村复退军人杨天元。当日下午，潘崇敏，县委副书记、常务副县长叶邦汉先后来到沿赤边防派出所、健跳边防派出所、武警直属大队和蒲西边防派出所送上祝福。潘崇敏希望官兵们继续保持务实作风、发扬优良传统，确保地方社会稳定，服务我县经济大局。

董服标夜查 G20 安保工作

本报讯(记者 陈诺)7月27日晚，县委书记董服标率县综治办、政法委、公安、市场监管、消防等相关部门督查G20安保工作。县委副书记、政法委书记潘崇敏，县常委、公安局长王建勇参加督查。

董服标一行首先来到位于大湖塘的大润发超市，重点检查食品安全、消防设施器材配备等情况；随后，来到海游街道悬渚村，突出检查出租房登记备案制度落实、消防设施器材配备等情况；在三门县火车站，认真检查安保措施落实及135快速反应机制情况等；接着，赴珠岙镇委坑村卡口(台州市4个一类检查站之一)检查治安检查站执勤情况，并亲切慰问执勤民警；最后，仔细检查了城西加油站安全管理制度、应急预案制定等情况。

董服标指出，目前G20安保工作已进入实战阶段，各单位要充分认识反恐工作的特殊性、艰巨性和复杂性，切实按照“护航G20，平安夺金鼎”大会战工作方案和省市工作要求，保持非常状态，落实非常责任，采取非常措施，坚决打赢“平安护航G20”大会战，为G20杭州峰会成功举办，为平安三门建设作出新的更大的贡献。

董服标强调，要强化“亮剑”精神，做到召之即来、来之能战、战之必胜，切实为全县人民守好土、尽好责；坚决筑牢暴恐防线，绝不放过任何一个疑点、任何一处隐患、任何一块短板；提高应急处突能力，切实做到值守到位、处置迅速、程序规范；提高社会面整体防控能力，继续保持严打整治、严管重罚的高压态势，稳控涉稳事件。

“流动窗口”文明出行



7月28日上午，我县在心湖公园举行蟹乡出租车文明车(队)创建工作启动仪式，希望以创建为载体，规范出租车经营行为，提高服务质量，树立三门出租车行业新形象，提升道路运输行业整体服务水平，为创国卫添彩。

郑博 陈维连 摄

我县重金打造个性秀美村落

□ 本报记者 任平

清澈的溪水缓缓在脚边流淌，村民们悠闲地在廊道上散步；旁边则是一排黑瓦白墙的徽式复古风格小康楼……这并非风景名胜区，而是亭旁镇一个普普通通的农家村庄——坑下村。

坑下村是一个只有60户村民的小行政村，没有集体经济，村民大多数外出打工。为改变村庄的落后现状，村两委班子带领村民拆旧建新，并垫资100万元搞建设，硬是把一个靠山的小村发展成为一个革命老区新农村建设的样本。

眼下，坑下村已完成建设基础设施，但坑下人并不满足，他们要朝着打造美丽乡村特色精品村的目标迈进。

今年，我县将亭旁的坑下村、前楼村和梅坑胡村作为“美丽乡村”特色精品村进行打造。在前期建设的基础上，目前，坑下村

和前楼村已完成特色精品村的设计，工程进入招投标阶段，而梅坑胡村也已完成设计。

像这样的“美丽乡村”，在我县越来越多。去年，我县投入250万元，创建了沙柳街道曼岙村和珠岙镇委坑村两个精品村。

“粉墙黛瓦、绿树红花、小桥流水人家。环境变好了，基础设施更完善了，而且还要建新房、搞旅游，这日子肯定会越过越好，绝不比城里的差。”说起精品村建设带来的好处，曼岙村村民叶亦央言语之间满是骄傲。

除打造精品村外，我县还重金打造历史文化村。通过省里争、县里补，计划投入3500万元，将横渡镇东屏村、岩下村，蛇蟠乡黄泥洞村打造成省级重点历史文化村。截至目前，除基础设施基本完成外，东屏村史馆已完成建设及布展，东屏古村被文化等三部委列为第二批“中国传统村落”和

“2014年第一批中央财政支持范围的中国传统村落”；组织乡土专家完成《中国画里的村庄》一书编撰；完成“一个人的桃花源”微电影制作。

岩下村完成工程量80%，年底之前可以完工；黄泥洞村规划设计已经通过县里评审，正等待省里评审。

“除省级重点历史文化村外，9个一般历史文化村也在如火如荼建设中，3个已完成，通过省市验收考核；3个已经建设完成，等待验收；3个村按时间节点有序推进。”县农办副主任柯贵东说，亭旁镇刘家村刘膺古故居、前楼村、梅坑胡村已经通过省考核验收，健跳镇小蒲村双桂书院，海游街道下岙周村，海润街道祁家大院完成工程量100%，等待省里验收；珠岙镇香山村、亭旁镇任家村工程量也完成100%，亭旁镇包家村完成30%，3个月内可以全部完成。